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第 9 回地域協働学校運営協議会が開催されましたので、議事の概要を報告します。 

 

 

 ○日 時 令和 8 年 1 月 26 日（月）15 時 00 分～16 時 00 分 

 

 ○会 場 戸塚第二小学校 会議室 

 

 ○出席者 佐々木明宏、白子君代、吉鶴志郎、杉浦八江、吉田勝一、明石真吾（支援課より）、 

葛原様（支援課より）、加藤雅之校長、澁谷慧、原田豪(議事録作成） 

         

■議事 

1 佐々木代表 挨拶 

  こんにちは。今日は支援課から 2 名ご参加頂いております。宜しくお願い致します。 

 

2 校長先生 挨拶・学校現状報告 

先日は大根収穫をお手伝い下さって、ありがとうございました。収穫だけでなく夏から畑の管理をして下

さっているおかげだと思っております。また、児童が大根を嬉しそうに持って帰る姿が見受けられました。 

 

3 校長先生 今後の予定  

〇2/ 2(月)：6 年-伝統文化理解教室 

2/ 6(金)：漢字検定 

2/13(金)：6 年-TGG 

2/18(水)：6 年-薬物乱用防止教室 

2/25(水)：6 年-がん教育 

2/26(木)：6 年生を送る会 

2/27(金)：4 年-1/2 成人式 

 

4 委員の皆様より 

○白子さん ： 1 年生の凧揚げを見てきました。凧に描く絵などを見て、昔とずいぶん違っていると感じま

した。みんな楽しそうで良かったです。 

 

○吉鶴さん ： 夏休みの期間延長による授業数や給食数の確保が大変だと思いました。また、大根収穫が心

配だったが皆さんのお手伝いのおかげで無事終了して良かったです。 

 

○原田   ： 今回が初めてのお手伝いということで大根収穫がありました。すごく貴重な体験でした。ま

た、PTA の卓球大会にも参加しました。様々な活動が終わりだしてきて少し寂しく思います。 

 

○澁谷さん ： 大根が小さくても良いと言ってくれた子もいて、優しさに触れることが出来ました。 

        1/17 に家庭教育講座を行いました。今回は警察、新宿少年センターの方に講師を依頼しまし

た。参加者が今年度一番多かったです。アンケートで興味のある事柄を聞くと性被害や闇バイ

トが多かったです。今回の実績で家庭教育講座の講師一覧に警察の方も含むことになるとのこ

とで良い広がりを作れたと感じています。 

        PTA で早朝マラソンも行いました。子供たちの元気な姿を見て、保護者も元気になれたり、

一緒に走ったりしていました。参加証の配布も終え、次週に皆勤賞を配布します。 

        衆議院選挙ですが児童下校時に高田馬場駅前で街頭演説を控える様に区議を通じて選挙管理

委員会にお願いしました。子供たちが安全に下校できると良いと思います。 

 

○杉浦さん ： 6 年生の公開授業、生徒が先生の話を聞きながらタブレットを操作していました。昔は先生

の話は手を止めて聞くように指導されていたと思いますが、今はその場で調べたり、発表し

たりと慌ただしくびっくりしました。今の子供たちはこのような勉強の仕方でやっていると

知ることが出来ました。我々も新しいことに合わせていくことが必要だと思いました 

 

○吉田さん ： 大根収穫お疲れ様でした。当番の 5 年生や先生方のおかげで育ちました。成功も失敗も伝え

ることが出来ました。PTA の卓球なども他校との交流や先生方との交流が出来て良い行事だと

思います。1/17 にスクールコーディネーター会議があり参加しました。 

 

○明石さん ： 戸二小には家庭教育講座を今年度 3 回実施してもらいました。他の学校の実施数が伸びない

中、大変ありがたかったです。小 P 連の卓球も活気がありました。 

 

〇佐々木さん： 月に 1 度実施している「ひろば卓球」のお手伝いを地域協働学校が主体として行っていま

す。来年度も行うことになりました。毎回子供が 40-50 名参加してくれています。PTA 卓球部

もお手伝いに入っています。 

 

〇葛原さん ： 戸二大根など様々な活動は支援課内でも話しています。これからも宜しくお願い致します。 

 

次回開催日  

                               2 月 6 日(金) 13:30～ 戸二小 会議室 

地域協働学校 

運営協議会だより 

 

 


